
                

Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:    Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρίστο Δήμα 

 

Θέμα:  «Επέκταση των μεταμεσονύκτιων δρομολογίων του μετρό της 

Παρασκευής και του Σαββάτου τουλάχιστον μέχρι το σταθμό Κορωπίου, 

για την καλύτερη και ασφαλέστερη εξυπηρέτηση όλων των κατοίκων της 

Ανατολικής Αττικής». 

 

Όπως είναι γνωστό, από τις 13 Σεπτεμβρίου του περασμένου έτους εφαρμόζεται ένα 

αρκετά θετικό - όπως αποδείχθηκε - μέτρο, σύμφωνα με το οποίο, προκειμένου να 

εξυπηρετηθούν οι Αθηναίοι πολίτες τα Σαββατοκύριακα, να μειωθούν τα τροχαία 

ατυχήματα κατά τη διάρκεια της νύχτας και ειδικά όσα ευθύνονται από αυξημένη 

κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών και να αυξηθεί έτι περαιτέρω η ασφάλεια των 

εποχούμενων μετακινήσεων, το Μετρό της Αθήνας (Γραμμή 2 Κόκκινη/Ανθούπολη - 

Ελληνικό και Γραμμή 3 Μπλε/Δημοτικό Θέατρο - Δουκίσσης Πλακεντίας), λειτουργεί 

κάθε Παρασκευή μέχρι τις 02:00 τα ξημερώματα, ενώ κάθε Σάββατο σε 24ωρη βάση. 

Μάλιστα, η εν λόγω ρύθμιση υποστηρίζεται και από επιλεγμένες λεωφορειακές 

γραμμές και τραμ (όπως πχ γραμμές Τ6 & Τ7) για την πληρέστερη εξυπηρέτηση του 

επιβατικού κοινού. 

Μαρτυρίες αναφέρουν πως ειδικά τις μεταμεσονύχτιες ώρες της Παρασκευής και του 

Σαββάτου, οι αποβάθρες του μετρό παρουσιάζουν αυξημένη κίνηση από επιβατικό 

κοινό και κυρίως από νέους ανθρώπους που χρησιμοποιούν το μέσο σταθερής τροχιάς 

προκειμένου να διασκεδάσουν άφοβα, χωρίς να έχουν την έννοια της επιστροφής με 

ΙΧ όχημα ή μηχανή. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3057

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/2/2026



Επισημαίνεται πως τα δρομολόγια της Παρασκευής και του Σαββάτου εκτελούνται με 

μειωμένη συχνότητα τις μεταμεσονύκτιες ώρες. 

Παρόλα αυτά, ένα σημαντικό πρόβλημα που έχει ανακύψει κατά τη διάρκεια των 

μεταμεσονύκτιων δρομολογίων κάθε Παρασκευής και Σαββάτου, είναι η μη 

λειτουργία της γραμμής 3 από τη Δουκίσης Πλακεντίας έως το Αεροδρόμιο ή έστω 

μέχρι τον προτελευταίο σταθμό του Κορωπίου, με αποτέλεσμα οι κάτοικοι των 

όμορων περιοχών της ευρύτερης Ανατολικής Αττικής (Λαυρίου, Κερατέας, Καλυβίων, 

Μαρκοπούλου, Πόρτο Ράφτη, Αρτέμιδος, Κορωπίου, Σπάτων κλπ) να αναγκάζονται 

να μετακινούνται οδικώς μέχρι την αφετηρία του μετρό στη στάση της Δουκίσσης 

Πλακεντίας, να σταθμεύουν το όχημά τους και μετά να χρησιμοποιούν το μετρό για να 

κατευθυνθούν στο κέντρο της πόλης που βρίσκονται τα περισσότερα κέντρα 

διασκέδασης, θέατρα, εστιατόρια, κινηματογράφοι κλπ, με ό, τι αυτό συνεπάγεται για 

την ασφάλειά τους. 

 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Σκοπεύετε να εξετάσετε το ενδεχόμενο μήπως προσθέσετε έστω ένα δρομολόγιο του 

μετρό ανά ώρα (αν δεν ευνοούν οι συνθήκες για συχνότερη ανταπόκριση), από τον 

τερματικό σταθμό της Δουκίσης Πλακεντίας, μέχρι το Αεροδρόμιο ή έστω μέχρι το 

Κορωπί, για τα μεταμεσονύκτια δρομολόγια της Παρασκευής και του Σαββάτου, ώστε 

να μετακινούνται οι πολίτες των Μεσογείων αλλά και όλης της Ανατολικής Αττικής, 

με μεγαλύτερη ευκολία και ασφάλεια, ώστε να μη αναγκάζονται να μετακινούνται με 

τα ΙΧ οχήματά τους μέχρι τα Βριλήσσια και το Χαλάνδρι, επιβαρύνοντας την ήδη 

αυξημένη κίνηση των οδών στις περιοχές αυτές (όπως και τη στάθμευση); 

 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 




